

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АЛЬСАРИЯ»

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
ООО «АЛЬСАРИЯ»
Елена Владимировна
Шураева



ООО «Альсария» – ведущий российский производитель запатентованных изделий медицинского и бытового назначения с наполнителем из стеклянных шариков – микросфер. Производство осуществляется под руководством специалистов-медиков.

ООО «Альсария» ведет свою историю с 2008 года: тогда было получено два патента на изобретенную ортопедическую продукцию и способы ее изготовления. Сегодня бренды «Аксиомия» и «Альсария» объединяют более 60 наименований изделий, необходимых в каждой семье: это физиологические подушки и матрасы для взрослых; линейка медицинских матрасов для новорожденных и детей первых лет жизни «Альсария-Бэйби»; аппликаторы, применяемые в лечебно-профилактических целях; комплекты для кабинетов релаксации и психологической разгрузки, спортивной медицины; медицинские изделия для животных. Продукция одобрена к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Изделия уникальны благодаря наполнителю, который является запатентованной смесью из трех видов микросфер. Наполнитель оказывает благотворное физико-химическое и физиологическое воздействие, неоднократно подтвержденное в работе ученых и ведущих клиник России. Эффективность применения нашей продукции наиболее ярко проявилась в лечении острого и хронического простатита, заболеваний костно-мышечной системы, артериальной гипертензии.

Наполнитель оказывает эффекты псевдоневесомости (сухой иммерсии), антисептический, антиаллергический и отражения излучений.

Эффект сухой иммерсии проявляется в уменьшении деформации клеток, органов, тканей; снятии нагрузки с костно-мышечной системы, изменении тонуса мышц и уровня двигательной активности; снижении гидростатического давления крови. Он способствует перераспределению жидких сред организма, изменению афферентных потоков, увеличению ресурсов, нормализации частоты сердечных сокращений и артериального давления.

Микросферы полностью состоят из неорганических материалов (оксиды кремния, натрия, кальция), что делает невозможным жизнь и размножение в наполнителе пылевых клещей и микроорганизмов.

Эффекты отражения излучений обеспечивают воздействие лечебным инфракрасным излучением, благотворное влияние на работу головного мозга, защиту от электромагнитных волн. Отраженные инфракрасные лучи не имеют противопоказаний и положительно воздействуют на организм при многих патологических состояниях, в том числе при нарушениях сердечно-сосудистой деятельности, заболеваниях почек, сбоях циркуляции крови, заболеваниях мышц и суставов, простудах, проблеме лишнего веса, целлюлите, ожогах кожи, расстройствах нервной системы, нарушениях в иммунной системе и пищеварении, в течение послеоперационного периода и косметических процедур.

РЕЗУЛЬТАТЫ НАУЧНЫХ РАБОТ НА БАЗЕ ОРЛОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

После применения ортопедического средства «Альсария» наблюдается рост значения общей перфузии, а также уменьшение показателя шунтирования, уровня венозной сатурации и увеличение нутритивного кровотока.

Применение метода лазерной доплеровской флоуметрии совместно с измерением температуры биоткани для оценки эффективности ортопедического средства – варежки «Альсария» – позволяет установить оптимальное время его воздействия (время, проведенное с надетой варежкой) по критерию достижения стимуляции микроциркуляции крови и, как следствие, индивидуализировать медико-профилактические и реабилитационные мероприятия.

РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЙ НА БАЗЕ МЕДИЦИНСКИХ И РЕАБИЛИТАЦИОННЫХ ЦЕНТРОВ

Изделия «Альсария» оказывают явное положительное влияние при лечении травм и хронических заболеваний опорно-двигательного аппарата. Качественные результаты и отсутствие побочных эффектов позволяют констатировать, что медицинские изделия «Альсария» могут безопасно использоваться в комплексном лечении и реабилитации пациентов в клинических, санаторно-курортных и домашних условиях.

Использование аппликаторов анатомических с микросферами фирмы «Альсария» в виде комплектов для нижнего белья позитивно воздействует на лимфо- и кровоток, создавая предпосылки для улучшения состояния больных острым и хроническим простатитом.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗДЕЛИЙ С МИКРОСФЕРАМИ В НЕОНАТОЛОГИИ

В процессе проведения сеанса сухой иммерсии отмечается положительная динамика неврологической симптоматики и стабилизируется ряд гемодинамических показателей (при мониторинге частоты сердечных сокращений и артериального давления). После процедуры повышается активность клеточных ферментов, что оказывает позитивное влияние на гомеостаз и процессы клеточного метаболизма. При проведении процедуры ребенок испытывает приятные ощущения, улучшается его психоэмоциональное состояние во время курса.

ВОЗМОЖНОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Продукция «Альсария» может применяться очень широко: в комплексном лечении и профилактике заболеваний позвоночника и костно-суставной системы, при нарушениях кровообращения, сосудистых и некоторых неврологических заболеваниях, воспалительных процессах, травмах и переломах, а также в предсоревновательной подготовке спортсменов, на отдыхе в период между соревнованиями, для оказания воздействия на специфические зоны, в психической реабилитации, косметологии и спа-терапии, при ряде патологических состояний у новорожденных, детей

и подростков, в целом в акушерстве, педиатрии и многих других областях.

Уникальный состав наполнителя и специальная наволочка препятствуют появлению микроорганизмов, вследствие чего возможно применение изделий при инфекционных заболеваниях.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, НАГРАДЫ И ДОСТИЖЕНИЯ

Нашими подопечными являются дети с онкологическими заболеваниями и детским церебральным параличом, интернаты для детей с тяжелой неврологической патологией, Общество воинов-интернационалистов.

Работа компании отмечена орденом «Звезда Славы Отечества» за вклад в экономику России и благотворительность. В 2014 году матрасы «Альсария-Бэйби» были отмечены золотой медалью XXV специализированной межрегиональной выставки «Медицина и здравоохранение» в номинации «Инновационное изделие в области детской реабилитации и профилактики». В 2015 году получены национальные сертификаты «Социально ответственное предприятие Российской Федерации» и «Лидер экономики – 2014», почетный диплом «Лучшее инновационное предприятие» на конкурсе «100 лучших предприятий и организаций России – 2014».

Генеральный директор ООО «Альсария» Елена Владимировна Шураева удостоена почетных наград «Патриот России» и «Почетный гражданин России».

Наши преимущества:

- наличие медицинского регистрационного удостоверения и сертификата соответствия;
- реальная клиническая эффективность продукции, доказанная на базе как научных, так и медицинских учреждений;
- широкий спектр применения продукции;
- отсутствие противопоказаний;
- собственное производство, гибко реагирующее на нужды рынка;
- детально разработанные система и технология продаж;
- соответствие международному стандарту ISO.

Наши приоритеты:

- создание изделий, обеспечивающих немедикаментозное лечебно-профилактическое воздействие на организм человека;
- производство, ассоциирующееся с понятиями «здоровый образ жизни», «здоровый дом», «здоровый сон»;
- разработка и внедрение новых технологий, новых материалов, новых видов изделий.

ООО «Альсария» располагается по адресу: Высоковольская ул., д. 2а, Орёл, Россия, 302008. Связаться с администрацией можно по телефону: (4862) 444 344 и электронной почте: alsariya@mail.ru; с отделом продаж – по телефону: (800) 333 6164 и электронной почте: info@alsariya.com. Более подробно с деятельностью фирмы можно ознакомиться на сайте: www.alsariya.com.